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 Chavenay-Info est rédigé par Carol Petit, Edmond Pauwels pour le compte-rendu du conseil, sous le 

contrôle de Denis Flamant, maire.  

 Pour plus d’informations sur la commune, connectez-vous à www.chavenay.com 

 

 

 

 

 

 

 

CHAVENAY 

INFO 
SPÉCIAL RENTRÉE 2010 

 
 

www.chavenay.com 

 

Denis Flamant et toute l’équipe municipale  

vous souhaitent une très bonne rentrée !  

Inscriptions pour les activités culturelles, artistiques et sportives de Chavenay 
 

FORUM DES ASSOCIATIONS  

LE SAMEDI 11 SEPTEMBRE de 14 h à 18h 

Dans la salle municipale  
 

Le guide des associations a été distribué dans vos boîtes aux lettres. Vous pourrez 

trouver dôautres exemplaires ¨ la mairie. 

Nôoubliez pas! 

Dimanche 12 septembre   

Garden Party à 12 h à la Ferme Brillon! 

 
ERRATUM ! Dans la circulaire jaune distribuée dans vos boîtes aux lettres, une 

erreur sôest gliss®eé Notez que le bon num®ro de t®l®phone pour le service de 

transport des personnes à mobilité réduite est le 01 34 59 01 78.  
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COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL  
SÉANCE DU 13 juillet 2010  

Présents  : Mesdames ACKERMANN, ANDRAULT, BRENAC, GERMAINE, PETIT,   
Messieurs CHASSANY, ENJALRAN, FLAMANT, HEILBRONNER, MARGUERITTE, NIVARD, 
PAUWELS,  
 

Secrétaire de séance :    M. PAUWELS  
 

Absents ayant donné pouvoir : Madame CHARRON, Messieurs PROVOST, BEN KEMOUN 
 

Absents excusés : Mesdames ROTELLI, DURANT-SMET, Monsieur LACHAUX 

 
R£VISION SIMPLIFI£E DU PLAN LOCAL DôURBANISME (P.L.U.) :  

AVIS DôENQUąTE PUBLIQUE 
 
Lôenqu°te publique relative ¨ la r®vision simplifi®e du Plan Local dôUrbanisme de la 
commune de Chavenay, se déroulera en mairie du 13 Septembre au 09 octobre 2010. 
Le commissaire-enquêteur se tiendra à votre disposition en mairie : 
 

Le mercredi 15 septembre 2010 de 9h00 à 12h00 
Le lundi 27 septembre de 14h00 à 17h00 

Le samedi 9 octobre de 9h00 à 12h00 
 

Le dossier de r®vision du Plan Local dôUrbanisme ainsi que le registre destin® ¨ 
recevoir vos avis seront laissés à votre entière disposition durant toute la période 
dôenqu°te publique aux jours et heures habituels dôouverture au public de la mairie. 

Le Conseil Municipal sôest r®uni en s®ance sp®ciale le 13 juillet 2010 afin dôassurer la 

continuit® du service de restauration scolaire (et autre) qui faisait lôobjet dôun appel 

dôoffres. Les conseillers (tous pr®sents) ont confirm® le choix de la commission qui 

avait retenu la proposition de la société SODEXO. Le critère prépondérant retenu pour 

lôattribution du march® ®tait le pourcentage consacr® ¨ la fourniture des aliments dans 

le prix total de la prestation. Avec un montant de 1,97 ú HT par repas pour la 

fourniture alimentaire pour un prix total de 3,58 ú HT par repas, la soci®t® SODEXO 

sôest r®v®l®e °tre la ñmieux disanteò. Avec les frais de personnel inh®rent ¨ la 

surveillance de la restauration scolaire et ¨ lôadministration, il est ¨ noter que le prix 

facturé aux familles est inférieur au prix de revient des repas. 

PROCHAIN CONSEIL MUNICIPAL LE 20 SEPTEMBRE 2010 

TRANSPORTS 
 

  

Pour tous les transports scolaires, lignes régulières et navettes pour la gare de St Nom, 

vous trouverez les d®pliants avec les horaires des lignes ¨ lôaccueil de la mairie. Vous 

pouvez également consulter le site internet de la mairie (qui est en cours de 

restructuration).  
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JAZZ en GALLY! Un concert à deux pas de chez vous! 
 

Dans le cadre du cycle de musique de notre canton, Chavenay 

organise un concert Jazz « autour dôElla Fitzgerald » avec le quintet 

de Christine Caldi le samedi 25 septembre à 20h30 (Salle 

municipale). Prix des places : adultes 10 euros, enfants de moins de 

15 ans 5 euros. 

Réservation des places dès maintenant à la mairie ou vente le soir 

même. 

UNE SEMAINE DE LôENVIRONNEMENT  
du 27 septembre au 3 octobre 2010 

 

Les enfants de lô®cole primaire visiteront le centre de tri de Thiverval-

Grignon. Cette semaine, lôop®ration p®dibus sera mise en place avec le concours 

de la PEEP. 
 

Nous proposons  à tous les Chavenaysiens de visiter le Centre de Tri lundi 27 

septembre à 18h30 et visiter la Plateforme de Compostage de Thiverval-

Grignon le jeudi 30 septembre à 14h. 
 

Le vendredi 1er octobre à 21h, nous vous proposons la projection du film dôAl 

Gore, Une vérité qui dérange à la Ferme Brillon. 
 

Le samedi 2 et le dimanche 3 octobre 

une EXPOSITION dans la salle municipale 
 

sur les nouvelles énergies et le développement durable ,  

un guide du tri « grandeur nature »,  

une démonstration de compostage  

une conférence sur les différentes possibilités de réduire nos factures 

dô®nergie (samedi 2 octobre ¨ 15h) 

Vous pourrez à cette occasion venir commander des poubelles pour les déchets 

verts et prendre des sacs krafs (gratuits). 
 

Vous trouverez ci-joint un bulletin dôinscription pour les visites que nous vous proposons. 

Les Virades de lôespoir pour Vaincre la Mucoviscidose. 
  

Le marché de Noël de 2009 a été organisé pour l'association "Vaincre la 

mucoviscidose" en soutien à une famille de Chavenay. Le week-end du 25 et 26 

Septembre, près de 500 virades de l'espoir sont organisées dans toute la France pour 

soutenir cette association. Si vous avez envie de participer à une journée amicale et 

sportive, inscrivez-vous au Triathlon de l'Amitié ouvert à tous qui se déroulera à la 

piscine de St Germain en Laye le 25 septembre. Renseignements au 06 16 67 28 55 

ou sur le site des "Virades de l'espoir". 
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 La Mairie  horaires dôouverture : 

 lundi, mardi, jeudi, vendredi* : 13 h 30/17 h 30 
*(nocturne le vendredi soir jusquô¨ 19h00)

 

 le mercredi matin : 8h30/12h00 
 le samedi matin : 9h00/12h00 
 Tél : 01 30 54 31 70 / Mail : mairie@chavenay.com 
 La Poste   horaires dôouverture : 

 du lundi au vendredi après-midi : 14h00/18h00 et le samedi matin : 8h30/11h30 

 

11 septembre : Forum des Associations  

11 septembre : La gaule : rendez vous ¨ 14h au lavoir pour un l©cher de truites 

pour les enfants. 

12 septembre : Garden Party organis®e par le comit® des f°tes 

20 septembre : Conseil Municipal 

25 septembre : Concert Jazz ¨ Chavenay (salle des f°tes 20h30) 

Semaine de lôenvironnement du 27 sept. au 3 octobre 2010 (salle des f°tes) 

9 octobre : Pot des nouveaux arrivants (17h30 ferme Brillon) 

Lôagenda du rudologue! 
 

COLLECTE DES DÉCHETS TOXIQUES : samedi 16 octobre Place Rösrath 

(devant le huit ¨ 8) de 9 h ¨ midi.  

Lô®cobus vous attendra ce matin-là pour que vous puissiez déposer tous les produits 

toxiques (qui ne peuvent être mis dans la poubelle verte ni aux encombrants). Quels 

sont-ils? 

Les vieux pots de peintures, vernis, enduits, colles, mastics, 

Les graisses, cires, encaustiques, 

Les acides, produits décapants, produits de débouchage, soude et potasse, 

Lôeau de javel, le chlore, 

Les pesticides, herbicides, 

Les solvants, white spirit, 

Les liquides de refroidissement, liquides de freins,  

Les piles, etc. 

 PETIT RAPPEL! Vous pouvez apporter vos vielles cartouches dôencre et vos 

bouchons en plastique à la mairie! 
 

PROCHAINS ENCOMBRANTS : jeudi 4 novembre 

A NOTER DANS VOS AGENDAS! 

 Les Morning Coffee reprennent! 
 

Les membres de lô®quipe de Chavenay Accueil sont heureuses de vous convier au 

premier MORNING COFFEE de lôann®e le vendredi 17 septembre de 10h à 12h à 

la Ferme Brillon. Côest une occasion unique de rencontrer les nouvelles et anciennes 

de Chavenay. Côest aussi le moment de planifier les Morning Coffee de lôann®e, les 

sorties vélo, les listes des baby-sitters, les visites culturelles et les groupes de 

conversations (anglais, allemand, français).  
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VISITE DU CENTRE DE TRI DE THIVERVAL GRIGNON 

Le lundi 27 septembre à 18h30 
 

Monsieur, Madameéééééééééééééééééééé..ééé 

Viendra (ont) visiter le centre de tri. 

 

Tel :ééééééééééééééééééééééééé..ééé.... 

 

Adresse e mail :ééééééééééééééééééé...é..ééé... 

 

 
Rendez-vous place Rösrath à 18 heures. Des covoiturages pourront être organisés le 

jour même. 

 

 

Bulletin à remettre à la mairie. Vous pouvez aussi donner votre réponse directement à 

Madame Micha Ackermann par mail : micha.ackermann@neuf.fr. 

 

VISITE DE LA PLATEFORME DE COMPOSTAGE DE 

THIVERVAL GRIGNON 

Le jeudi 30 septembre à 14h 
 

Monsieur, Madameééééééééééééééééééé..éééé 

Viendra (ont) visiter la plateforme de compostage. 

 

Tel : éééééééééééééééééééééééééééé... 

 

Adresse e mail :ééééééééééééééééééééééééé 
 

 

Rendez-vous place Rösrath à 13h30. Des covoiturages pourront être organisés le jour 

même. 

 

 

Bulletin à remettre à la mairie. Vous pouvez aussi donner votre réponse directement à 

Madame Micha Ackermann par mail micha.ackermann@neuf.fr. 
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